Карточка по математике 2 класс

ТЕМА : « Внетабличноесложение и вычитание в пределах 100»

1. Реши примеры
30 -5=                   26 + 7 =
26 +7=                  32 – 4 =
35 + 20 =             46-5 =
2. Реши задачу
Было 9 груш и 5 яблок, а слив столько, сколько груш и яблок вместе. Сколько всего фруктов было?
3. Реши задачу
У Кати было 6 простых карандашей, а цветных – на 8 больше. Сколько всего карандашей было?
4. Вспомни правило , что такое прямоугольник и его свойство.
Расскажи.
5. Вставь пропущенные числа, чтобы равенства были верными
100 = ? + 20             83 = 80 + ?
95 = ? -3                   38 = 40 - ?
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3AAAHUE HA HEQENIO

¥ Pewu npumepsl.

13 +1 8 - 7 9+1 13 — 7

11 + 4 12 - 5 7T+ 6 10 — 2

17 - 7 5+ 3 15 - 14 5+ 3

12 -9 10 + 4 18 — 3 19 - 13

¥ Pewn npumepsi.

13 - 8 + 7 7T+8-5 15-7-3 4+9-5+7

11 -7+ 6 4+9-17 14-5+6 6+6+6—11
17 - 8 + 11 14 — 12 + 2 13 +3 -7 20-20+3 + 9

¥ 3anuwm nponyuieHHble LUdPbI.

20, 1, 1, 17, 16, [ 1, [1, 18, 12, [], 10
5,6, [ 1,8, ], 10, [, []

[1, 19, 18, [, 16, [ 1, 14, 13, 12, [ 1, []
20, 19, [ 1, 17, 16, [ 1, [, [, 12, 11, []

¥ Bcrasb nponylueHHoe 4YKUCHO.

6 +[]=10 []+ 12 =13 4+[]1="7
[1=5=28 [1]-1=20 [1+6=14
10-[1=17 14-[]1=09 10-[1=5
13-[]=1 [1]-9=3 3+[]=¢6

¥ CpasHu. Moctaeb 3Haku >, < unu =.

1+4[]4 6 +10 ] 10 + 4 2+3[]13-8
3+6[]8 3+5[]11 -3 14 +4[] 14 - 4
0[]8-0 20-11[]10+1 1+18[]18-1
6+2[]9 0+4[]20-0 5+9[]20- 14
9[]10-2 10 - 10 [] 18 — 10 10-5[]10+5

¥ Pewm 3apauy.

B mkxoasHOM cany pactyT 13 KycToB 4épHOM cMoOpoauHBEI M 11 KycToB Kpac-
HON cMmopoauHbl. Ha CKOJBKO KYCTOB KPAacHOH CMOPOAMHBLI MEHbLIIIE, YeM
YEPHOM?

¥ Pewn 3apauy.

Y Cserwsl 6p110 20 p. Oma Kynmiaa OJOKHOT 3a 7 p. W JUHEHKY 3a 6 p.
CroabKo geHer ocTtaJyochk y Cerni?
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